



ROMANIA

MUNICIPIUL ALEXANDRIA

Str. Dunarii, Nr. 139, Cod 140030, Alexandria, Judetul Teleorman
Tel. 0247 / 317732, 317733, Fax: 0247/ 317728
E-mail: primalex@alexandria.ro, Web: www.alexandria.ro



Compartiment Comunicare si Relatii Publice
Birou Investiții Fonduri cu Finanțare Internă
Nr. 29320/19.12.2019

COMUNICAT DE PRESĂ

referitor la finalizarea lucrărilor privind obiectivul de investiții

"Construire împrejmuire incintă și amenajare parcare la Grădinița cu program prelungit nr. 6"

În data de 22.07.2019, primarul Victor Drăgușin a semnat contractul privind obiectivul de investiții *"Construire împrejmuire incintă și amenajare parcare la Grădinița cu program prelungit nr. 6"*, având în vedere faptul că zona studiată nu era amenajată corespunzător și nici semnalizată iar spațiul destinat parcării nu era folosit în mod practic, intervenind deseori probleme în acest sens îndeosebi în rândul părinților celor 250 de copii din grădiniță precum și în rândul angajaților Grădiniței cu Program Prolungit nr. 6 din str. 1907, nr. 45 din orașul Alexandria. Menționăm faptul că inclusiv accesul autovehiculelor de intervenție rapidă era îngreunat atât din cauza amplasamentului în care se regăsește Grădinița cu program prelungit nr. 6 cât și din cauza lipsei de organizare a spațiului destinat parcării autovehiculelor.

În data de 17.12.2019, s-au finalizat și recepționat lucrările aferente obiectivului de investiții: *"Construire împrejmuire incintă și amenajare parcare la Grădinița cu program prelungit nr. 6"*, obiectiv finanțat din bugetul local.

Referitor la execuția lucrărilor din cadrul acestei investiții, precizăm faptul că lucrările cele mai importante care au stat la baza acestui obiectiv de investiții, au fost următoarele:

- dezafectarea parțială a împrejurii și înlocuirea acesteia din materiale prefabricate, inclusiv împrejmuire metalică;
- refacerea structurii de rezistență alcătuită din fundații izolate;
- refacerea platformei carosabile;
- s-au executat lucrări privind alimentarea cu energie electrică a sistemului de iluminat ce deservește parcare autovehiculelor ;

- realizarea lucrărilor privind iluminatul exterior prin montarea corpurilor de iluminat pe stâlpi metalici;
- preluarea apelor pluviale.

Atașăm, prezentei comunicări, pozele din care reies lucrările eferente obiectivului de investiții "*Construire împrejmuire incintă și amenajare parcare la Grădinița cu program prelungit nr. 6*".

Birou Investiții Fonduri cu Finanțare Internă,

Unteșu Andreea



Compartiment Comunicare și Relații Publice,

Virban Liliana

